

# 寄宿生活 通讯 06



LVS Ascot



## 复活节回顾：刺激、惊喜和充满巧克力的寒意！🛍️🚗🏠

春天来了，我们全速进入了充满彩蛋的复活节季节！🐰🌸 白天更长，巧克力彩蛋也更多，我们安排了一些令人难忘的活动，让这个复活节令人难忘。从高速刺激到反重力冒险，我们当然充分利用了假期！

我们去 Westfield 购物中心的旅行是购物狂的梦想，一路上有很多购物疗法和美味小吃。对于那些渴望速度的人来说，卡丁车让我们在赛道上飞驰，证明我们中的一些人可能未来会参加一级方程式赛车！🏎️🌪️ 与此同时，我们通过一次难忘的室内跳伞体验将乐趣提升到了新的高度——字面意思。不用从飞机上跳下来就能感受到自由落体的快感，这绝对是一大亮点！当然，我们的迷你高尔夫郊游让我们测试了我们的技能，笑声不断（也许有几次将球打入水障碍）。🏌️🌊

在所有这些活动中，复活节提醒我们它的真正意义——一个更新、反思的时刻，说实话，吃太多巧克力的时候。🍫 无论是精神上的庆祝还是简单地享受新发现的阳光，我们都拥抱了这个季节带来的新开始。

留下了这么多美好的回忆，接下来还有更多的冒险！无论我们是滑翔、购物、比赛还是推杆，有一件事是肯定的——我们让这个复活节学期成为难忘的。希望你们都玩得很开心！🥰🌟

## 寄宿团队

在本期通讯中您可以获得：

---

社区更新

---

即将举行的活动

---

各家的消息

---

提醒

---

相片

---

学生焦点

---





## 汉普顿之家的翻转乐趣：煎饼日庆祝活动！

汉普顿之家的煎饼日是一场精彩绝伦的活动，充满了欢笑、创意，当然还有大量美味的煎饼！我们所有的学生都参与其中，从搅拌面糊到完善煎饼的艺术（只有少数人最终掉在地上！）。最好的部分是什么？装饰——无论是经典的柠檬和糖、巧克力酱，还是堆积如山的水果和生奶油，每个人都在享用之前对自己的作品进行自己独特的诠释。



但煎饼日，又称忏悔星期二，不仅仅是享受美味佳肴。传统上，它标志着大斋节前的最后一天，大斋节是复活节前 40 天的一段时期，许多人选择放弃油腻的食物或坏习惯。做煎饼的传统可以追溯到几个世纪前，因为它是一种在斋戒期开始前消耗鸡蛋、牛奶和面粉的方法。随着时间的推移，它已经演变成英国乃至全世界一个有趣且备受喜爱的庆祝活动。

在汉普顿之家，我们充分领会了当天的精神——聚在一起烹饪、装饰，最重要的是，在好友的陪伴下享用美食。无论学生是为了传统、完美煎饼翻转挑战还是仅仅为了甜点而参加，这一天都是充满笑容和饱腹感的一天。明年见，继续练习煎饼翻转吧！🥞✦



## 见见汉普顿号船长



## 最近的旅行

下面您将看到我们最近寄宿期间的旅行列表，这只是对我们周末与寄宿生一起做的事情的了解。

- 卡丁车
- 复活节晚餐
- 室内跳伞
- 煎饼日
- 韦斯特菲尔德
- O2 体育馆攀岩和购物
- 迷你高尔夫
- 外出就餐



## 学期的寄宿生



Bijes 凭借其出色的奉献精神 and 可靠性赢得了“学期最佳寄宿生”称号。上个学期，当其他级长身体不适时，他毫不犹豫地挺身而出，承担了额外的职责，确保一切顺利进行。他强烈的职业道德和责任感树立了高标准，使他成为寄宿社区中受人尊敬的一员。干得好，Bijes!



Yuvi 因其坚定的善良和乐于助人的精神而被评为“半学期最佳寄宿生”。他的支持天性和积极态度为寄宿社区带来了真正的改变，始终确保周围的人感到受欢迎和支持。Yuvi 树立了尊重和慷慨的典范。



Syanil 被授予下一任寄宿生校长的荣誉，这是他应得的。自从来到布伦海姆以来，他一直努力争取这个职位，并最终实现了这个目标。Syanil 对每个人都很有帮助，而且总是愿意提供支持。他有一些很棒的寄宿理念，他希望在未来一年内实施这些理念，我们祝他一切顺利。



Teen 再次在学校里脱颖而出。当被要求完成一项任务时，他不需要提醒，因为他会全力以赴。Teen 是一名级长，他为学校和团队做出的贡献值得所有未来的级长学习。



## 学期的寄宿生



很高兴看到 Carol 在过去几个月里信心倍增。她总是积极向上，表现出令人难以置信的韧性，从不放弃！Carol 能够在宿舍里结交很多朋友，她非常珍惜这些朋友，尽管她是一个比较安静的人。她应该为自己在本学年从未在奥斯本受到过任何处罚而感到自豪！Carol 干得好！



总是面带微笑、和蔼可亲的 Grace 是我们奥斯本家庭的一笔宝贵财富。她非常成熟和体贴，这一点从她对待朋友群体中的问题解决态度中可以看出。她努力让周围的人感到快乐，女孩们总是可以依靠她出色的沟通技巧。Grace 是一位非常有抱负的学生，非常关心自己的学业进步。Grace 在奥斯本从未受到过任何处罚！真是一项成就！



### Chloe 和 Kseniya

本学期 Kews 寄宿生是 13 年級的 Chloe 和 12 年級的 Kseniya。本學期，她們的與眾不同之處在於她們善良、體貼的態度。她們都為他人着想，總是樂於助人。她們表現出同情心，並希望確保 Kew 順利運行。



Kai 因對學業和個人健康的專注而獲得了半學期最佳寄宿生稱號。他堅持不懈地努力學習，取得了優異的學業成績，體現了他的努力和奉獻精神。除此之外，他對跑步和保持健康的關注也顯示出令人印象深刻的紀律性和毅力。Kai 樹立了平衡和決心的典範。

## 房屋亮点



### 布伦海姆

德拉蒙德先生

“这个学期，布莱尼姆学院充满了兴奋、冒险和辛勤的工作！从在韦斯特菲尔德疯狂购物，到卡丁车高速刺激，再到令人难忘的 O2 体育馆之旅，学生们在课堂之外留下了难忘的回忆。除了所有的乐趣，他们还专注于学习，为即将到来的夏季学期考试努力准备。随着复习的全面展开、决心坚定、得到全方位的支持，他们已经准备好应对未来的挑战。祝愿这一年圆满结束！”



### 邱园

温莎夫人

“这个半学期，Kew 寄宿生在雷丁的卡丁车赛中驾驶赛车。与这种快速活动形成鲜明对比的是，我们还举办了无酒精鸡尾酒晚会，尝试了许多不含酒精的不同组合。它们看起来和尝起来都很棒。女孩们以在学校周围进行自拍寻宝活动结束了本学期的最后一次家庭活动 - 奖品是巧克力，这是一场竞争非常激烈的比赛！”



## 需要记住的一点

虽然我们理解航班预订不可能总是与学期结束时间完全一致，但我们希望出发时间不会早于每个半学期/学期结束前两天，并且任何学年缺课时间不得超过 18 个上课日。根据 UKVI 规定，不符合 UKVI 规定的学生将被报告给英国边境管理局，这可能会导致您的孩子失去在英国学习的权利，并且我们的名额将被取消。



### 奥斯本

斯威奇小姐

欢迎来到奥斯本学院的春天！这个学期过得很快，我们度过了一个充满乐趣的学期，有家庭活动、学术学习，还有去雷丁的旅行、彩弹射击、巨石阵和忍者战士和高尔夫。我们 11 年级的学生正在为即将到来的考试做最后的复习，我们祝愿他们一切顺利。我们正准备在复活节后举办国际美食节。我知道女孩们会很高兴展示她们惊人的烹饪和烘焙技巧！让我借此机会祝大家度过一个轻松愉快的复活节假期！



### 汉普顿

怀尔德先生

汉普顿之家的这个半学期活动丰富多彩，从风景优美的恩格尔米尔池塘散步到竞争激烈的汉普顿全能运动。寄宿生们齐聚一堂庆祝煎饼日，享受充满乐趣的高尔夫球场之旅，甚至体验了室内跳伞的刺激，以及在乐高乐园和索普公园玩过的所有过山车。这几周充满了冒险、团队合作和美好回忆，真是太棒了！



## 最后的话

随着本学期的结束，我们满怀兴奋和期待地展望夏季学期。随着明媚的日子和温暖的天气即将到来，我们有很多事情值得期待——无论是享受户外时光、参与新活动，还是充分利用学年的最后阶段。当然，夏天也带来了考试季，我们知道我们的学生会努力准备。凭借奉献精神、专注力以及教职员工和同学的支持，我们相信他们将迎接挑战并取得优异成绩。

对于一些学生来说，这将是他们与我们一起度过的最后一个学期，之后他们将踏上新的冒险之旅。虽然说再见总是让人感到苦乐参半，但我们对他们在这里取得的一切成就感到无比自豪。无论是去上大学、新学校还是其他令人兴奋的机会，我们知道无论他们去哪里，他们都会带着这段时光的回忆和教训。但在此之前，让我们让这个暑假学期成为难忘的时光吧! 🌞📚🌟

查看

INSTAGRAM  
的



感谢您的阅读!

Happy Easter